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Hirdetmény! 

 

Értesítjük a község lakosságát, hogy földi melegködös eljárással szúnyoggyérítést tervezünk 2023. június 8-

án (csütörtök). Eső esetén a következő 2 nap. Felhasználásra kerülő vegyszer megnevezése: DELTASECT 

PLUS (hatóanyaga: deltametrin). A vegyszer emberre és melegvérű állatokra veszélytelen. A felhasznált 

vegyszer a méhekre veszélyes. A gyérítés 21 óra 45 perckor kezdődik.  

 

2023. június 10-én, szombaton 21 órától kerül megrendezésre a labdarúgó Bajnokok Ligája döntője, a 

Piactéren kivetítést tervezünk. 19 óra 30 perctől szeretettel várunk minden érdeklődőt! A helyszínen étel, ital 

kapható! 

 

2023. június 11-én, vasárnap 17 órai kezdettel a bajnoki mérkőzésen Ugod csapatát látjuk vendégül. A 

felnőtt mérkőzést megelőzően 2 órával az U19-es csapatok mérkőznek meg egymással. 

 

2023. június 19-én, hétfőn 13 órától 19 óráig a település egész területén karbantartási munkálatok miatt 

gázszünet lesz. 

 

Értesítjük továbbá a község lakosságát, hogy a tornaterem melletti gumipálya felújítási munkálatok miatt 

jelenleg építési terület, átmenetileg nem használható. Sajnálatos módon – nem első alkalommal- a rongálás 

következtében jelentős károk keletkeztek a játéktéren. Az önkormányzatok erre a célra költségvetési 

hozzájárulást nem igényelhetnek, így ismételten saját forrás igénybevételével láttunk neki a helyreállításnak, 

mely önerő hiányában csak részlegesen tud megvalósulni.  

 

Szeretnénk felhívni mindenkinek a figyelmét a gumipálya rendeltetésszerű használatára: 

- a létesítmény területére járművet bevinni tilos 

-  a motorokat, kerékpárokat kérjük a parkolóban elhelyezni 

-  gördeszka, görkorcsolya használat tilos 

A pálya a nyári időszakban 20 órakor bezár. A kamerafelvételek alapján minden rongálás feljelentést von 

maga után! 

 

Több pozitív visszajelzés is érkezett már településünk rendezettségével, tisztaságával kapcsolatban, melynek 

fenntartása érdekében továbbra is kérjük, ügyeljenek az árkok tisztítására és a területek fűnyírására. 

Sajnos a mai napig van olyan ingatlantulajdonos, akinek a figyelmét erre külön fel kell hívni. 

 

Továbbra is törekedjünk együtt a tiszta és gondozott településkép fenntartására! 

 

Nemesszalók, 2023. június 6. 
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